

Новые MacBook Air выпускаются в двух размерах — 13 и 15 дюймов. Их дизайн остался таким же, как у прошлых моделей, но теперь в линейке появился новый цвет — небесно-голубой. Главные изменения коснулись "начинки". Новый чип M4 получил 10-ядерный центральный процессор и улучшенный графический процессор. Благодаря этому ноутбук стал работать быстрее и эффективнее.

Также появилась поддержка работы сразу с двумя внешними мониторами, но только если крышка самого ноутбука открыта. Это важно, так как раньше MacBook Air мог подключаться только к одному внешнему дисплею. Веб-камера теперь 12-мегапиксельная и поддерживает функцию Center Stage, которая автоматически держит пользователя в центре кадра во время видеозвонков. Изображение: Apple

Apple также объявила, что цены на новые модели стали ниже. 13-дюймовый MacBook Air теперь стоит \$999, что на \$100 дешевле предыдущей версии. За 15-дюймовую модель придётся заплатить \$1,199. Это может привлечь больше покупателей, особенно на фоне того, что рынок ноутбуков переживает спад после пандемии.

Продажи новых MacBook Air стартуют 12 марта, а предзаказы уже открыты. Компания рассчитывает, что эти обновления помогут повысить интерес к её ноутбукам. По итогам последнего квартала продажи Mac принесли Apple \$8,99 млрд, превысив ожидания аналитиков. Теперь производитель надеется на ещё больший успех.

Читайте также Disaster Recovery: как выбрать подход к построению и тестированию IT-World разбирает существующие подходы к построению DR, принципы выбора оптимального решения для разных типов инфраструктуры и основные ошибки в тестировании систем аварийного восстановления.